

完善制度体系 全面推进党风廉政建设

■ 王议霄

20日,记者从县党风廉政建设领导小组办公室了解到,2011年定安县党风廉政建设责任得到较好落实,初步构建起了具有定安特色的教育、制度、监督并重的惩治和预防腐败体系。据统计,全县新修订763项,新建制度144项,逐步完善反腐倡廉制度体系。

2011年,定安坚持把构建惩治和预防腐败体系作为一项重大政治任务,以责任制为抓手,不断深入开展专项治理。在公务用车问题专项治理中,进一步规范了公务用车的管理使用,对全县属于整治范围的73个单位、370辆车进行集中治理;在

“清贷”“清红包”工作专项治理中,清还党政机关干部及村(居委会)干部拖欠的农信社贷款本息合计18.7万元,党员干部主动上缴违规违纪款物6笔共计4.65万元;“小金库”专项治理不断深入,发现3家单位存在私设“小金库”行为,涉及金额26万元,全部进行清理纠正。

基本实现基层党务政务公开,县纪委印发了《定安县基层党组织党务公开实施方案》、《定安县党务公开制度》,编制党务公开目录149条,明确公开事项506项。全县63个党委、431个党支部都设置了公开栏,实行党务公开,公开率达98%。定城镇、岭口镇、富文镇多方筹措资金支持

村级公开栏建设,增强了工作透明度,党员干部作风明显转变。

严肃查处违纪违法案件,以坚决惩治腐败的新成效取信于民。2011年共收到群众来信举报53件,立案3宗,结案3宗,给予党纪政纪处分4人。

2012年是实施“十二五”规划的重要一年,定安将深入推进政府系统党风廉政建设和反腐败工作,以完善惩治和预防腐败体系为重点,加大对政府服务和行政审批的监督力度,加强基层党风廉政建设,继续推进专项治理工作,努力遏制消极腐败现象和不正当之风易发多发的势头,扎实推进教育、制度、监督并重的惩防体系建设。

县“工会杯”男子九人排球赛落幕

定城镇代表队夺冠

■ 程守满

“五一”国际劳动节到来前夕,县总工会举办了“工会杯”男子九人排球赛,比赛采取九人赛淘汰制方式进行,来自定城镇、新竹镇等23支排球代表队参赛,比赛为期两天,最终,定城镇代表队以出色的发挥夺得比赛冠军。

比赛从4月19日开始,分机关组和乡镇组两个预赛场地同时进行,比赛争夺激烈,场面精彩纷呈,吸引了众多球迷前来观看比

赛。各代表队士气高涨,比赛异常激烈,排球场上各代表队球员你来我往,台下观众倾情投入、摇旗呐喊,欢声鼎沸,掌声雷动,比赛现场成了一片欢乐的海洋。

决赛于4月20日晚在县公路局分局大院进行,决赛当晚,定城镇代表队和教育口代表队展开激烈的争夺,双方比分交替上升,比赛扣人心弦,在球迷的呐喊助威声中,双方队员更是斗

志昂扬,虽然是非专业的排球比赛,但各队的球技也毫不逊色,大力扣球,惊险救球,严密拦网,巧妙吊球,双方队员都展示出高超的竞技水平,让全场观众欣赏了一场精彩的排球赛事。

最终,技高一筹的定城镇代表队以2比0战胜教育口代表队,获得本次比赛冠军,教育口代表队获得亚军,新竹镇代表队获得季军,农口代表队获得第四名。

严格控制公务支出现金使用

定安170家预算单位 将全部实行公务卡消费结算

■ 罗利明

4月23日,记者从县财政局举办的公务卡知识培训班上获悉,从2012年7月1日开始,定安170家预算单位将严格按照“预算单位公务卡强制结算目录”,全部实施公务卡消费强制结算。

届时,所有实行国库集中支付改革的预算单位都必须推行公务卡制度改革,并严格执行公务卡强制结算目录,严格控制公务现金支付范围和总额,增加制度约束力度,规范公务报销行为。为切实推进和规范实施公务卡强制目录制度,县财政部门将

会同监察、审计等有关部门组成联合检查组,对各预算单位公务卡结算制度实施情况进行专项检查,并做好监督考评及通报工作。

县财政局负责人介绍,截止目前,定安已有83家预算单位实现了公务卡改革,但实施公务卡改革的预算单位数量、发卡数量、累计公务消费笔数和消费金额等远远落后于其他县市,实施了公务卡改革的预算单位也存在公务卡消费结算约束力不够、使用范围偏窄、使用率偏低的问题。

据了解,为扩大公务卡在定安的使用范围,达到切实减少公务支出现金使用,进一步加强和规范公务支出管理,县财政局2月份就已下发通知,从2012年7月1日起,定安县各预算单位全面实施并严格执行公务卡强制结算目录,列入其中的包括办公费、印刷费、咨询费、手续费、水电费、邮电费、物业管理费、差旅费等16个项目。凡目录规定的公务支出项目,应按规定使用公务卡结算,原则上不再使用现金结算。

富民小区本月27日选房

■ 刘琼

近日,记者从县房管局获悉,备受关注的富民小区经适房、限价房配售工作将于本月27日开始选房,房价采取按楼层差异定价方式,每平方米价格从2050元到2480元不等。

据了解,根据4月7日、4月8日摇号选房顺序号的结果,参与75m²经适房、120m²限价房摇号顺序号申购者,均有选房资格,参与95m²经适房摇号顺序号申购者,由于房源有限,排名在1055号前的,才有选房资格。

县房管局提醒有选房资格的申购者务必在县房管局规定的时间,持本人的有效身份证(无身份证的,必须携带户口本,同时提供户口所在地

派出所打印的个人信息表并盖章),携带顺序号到塔岭新区岳崧路第二办公区六楼会议室参与选房。

申购者须选房当日或自选房20日内与县住房保障与房产管理局签定购房合同,办理购房手续,否则一律视为自动放弃处理。签订购房合同的,应于15日内,向指定的银行账户交纳购房首付款。逾期不交纳购房首付款的,视为自动放弃。具体事宜可查看定安县政府网站公告公示栏“定安县富民小区经适房、限价房选房相关事项的公告”,网址:(http://www.dingan.gov.cn/da/zfxgk/gsgg/201204/20120423_661219.html)。

定安10名考生享受 今年高考照顾加分

■ 罗利明

4月24日,记者从县教育局获悉,定安中学10名省级体优生应届考生具备享受2012年普通高考享受照顾加分资格条件,待通过公示审查等程序后正式批准。

根据海南省2012年普通高考招生工作实施办法的规定,省考试局将分批公示通过审查具有享受政策性照顾加分资格的考生和不受报考批次限制资格的引进优秀人才子女名单,接受监督,来自定安中学的吴小玲、吴崇锐、王发健、蔡武、蒙亚乾、梁崇吉、林明新、黄桂、李佳橙、甘德磊10名考生具备享受政策

性照顾加分资格条件。

据了解,在省考试局目前开始公示的2012年普通高校招生享受照顾加分和不限报资格名单中,包含获学科竞赛省级一等奖以上的应届考生名单、获科技创新奖的应届考生名单、享受照顾加分的三侨生名单、享受照顾加分的国家级体优生名单、享受照顾加分的省级体优生名单、享受照顾加分的国家级艺优生名单、享受照顾加分的省级艺优生名单、已通过审查享受照顾加分的往届考生名单,以及引进优秀人才子女不限报考生名单。

定安加强校车安全管理

■ 罗利明

近日,定安县教育局联合县交警大队、县交通局、县安监局等有关部门对全县100多所中小学、幼儿园的51辆校车安全进行了联合检查,并与中小学幼儿园负责人签署责任书,强化措施,明确校车安全管理责任。

本次检查按照见车、见证、见人的“三见”要求,对各中小学、幼儿园的每一辆车、每一辆车的各种证件、每一辆车的驾驶员,都要当面接受检查,并且查看人、车、证是否相符。共检查中小学校34所、幼儿园78所,接送学生车辆51辆。通过路检查处了5辆超员运载学生车辆,通过到校检查对校车驾驶员资格不符合条件、未按要求统一喷涂校车外观标识、不配置消防设施或存在安全隐患的接送学生车辆均做出暂缓或严禁使用的

处理决定,并对检查结果进行了通报。

此外,为落实责任,强化措施,切实加强校车安全,定安县教育局在向各中小学、幼儿园印发了《定安县教育局关于进一步加强中小学幼儿园师生接送车辆管理的通知》,建立健全学校校车管理长效机制,完善租用社会车辆接送学生制度,并召开专门校车安全管理工作会议,组织各学校幼儿园的校长(园长)学习进一步贯彻落实有关校车安全管理的文件,要求开展校车自查自纠活动,并与各中小学幼儿园的校长(园长)签署了《定安县中小学幼儿园校车安全管理责任书》,明确校车安全管理责任。这一系列的部署安排,使定安县校车安全管理与检查工作做到“有计划、有步骤、有行动、有督查、有结果”。

定安紧急排查“毒胶囊”

已下架33盒问题胶囊 涉及3家企业4个品种

■ 罗利明

“问题”胶囊先下架,4月23日,记者从定安县食品药品监督管理局获悉,对于央视曝光的修正等9家知名药企的13个批次药品胶囊铬含量超标一事,经过排查,截止当日全县已下架33盒胶囊,涉及3家企业4个品种。

据了解,央视前日曝光了修正等9家知名药企的13个批次药品胶囊铬含量超标,最高超标达90多倍。23日,定安县食药监局表示,定安对辖区内200多家药品批发、零售企业和医疗机构进行排查,从实地检查了88家的情况来看,没有发现曝光的9家药品生产企业生产的13个批次药品铬超标产品,9家企业其它胶囊药部分品种在定安有销售,目前药监部门已责令相关企业暂停销售和使用涉及毒胶囊生产的9家企业的胶囊药品。

已下架的33盒四个品牌胶囊产品分别是修正药业集团有限公司生产的斯达舒胶囊(产品批号111101、120106、110761);

长春海外制药集团有限公司生产的顺通苍耳子鼻炎胶囊(产品批号20110901);修正药业集团长春高新制药有限公司生产的阿维克克拉霉素胶囊(产品批号110202);修正药业集团有限公司生产的斯达舒U颠茄铝胶囊II(产品批号110901);通化颐生药业股份有限公司生产的斯诺通咳特灵胶囊(产品批号111002、110603)。

县药监局相关负责人指出,根据省药监局的统一要求,只要是涉及毒胶囊生产的9家企业的胶囊药品都要下架,定安第一时间通过短信平台,要求所有的药品经营企业和卫生院自查,有相关药品的下架后,及时上报。同时,定安药监部门加大对涉毒问题胶囊药品排查力度,除了对药品批发、零售企业进行排查检查外,还加大了对相关医疗机构胶囊使用情况的检查,并实行胶囊剂药品市场专项检查日报制度,最近几日除了保证日常检查外,还将加大抽查力度。